



## Výzva k předkládání koncepčních částí integrováných strategií CLLD pro období 2021–2027

Ministerstvo pro místní rozvoj  
odbor regionální politiky  
Staroměstské nám. 6  
110 15 Praha 1

vyhlašuje výzvu k předkládání koncepčních částí integrováných strategií komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2021–2027 (dále též "SCLLD").

### 1 Identifikace a časové nastavení výzvy

<b>Typ integrované strategie</b>	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje
<b>Název výzvy</b>	Výzva k předkládání koncepčních částí integrováných strategií CLLD pro období 2021–2027
<b>Číslo výzvy</b>	CLLD_21_004
<b>Datum vyhlášení výzvy</b>	24. 5. 2021
<b>Datum zpřístupnění žádosti o podporu v monitorovacím systému MS2014+</b>	24. 5. 2021, 10:00
<b>Datum zahájení příjmu žádostí o podporu</b>	1. 6. 2021, 10:00
<b>Datum ukončení příjmu žádostí o podporu</b>	31. 8. 2021, 14:00
<b>Alokace výzvy</b>	Není relevantní
<b>Druh výzvy</b>	Průběžná
<b>Oprávnění žadatelé</b>	Místní akční skupiny (MAS), případně příslušná právnická osoba, jež MAS zřídila jako svoji organizační složku (o.p.s., ústav) a splnila podmínky kontroly dodržování standardů MAS pro p. o. 2021–2027

Proces vyhlášení výzvy k předkládání koncepčních částí integrováných strategií komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2021–2027 (dále též "Výzva"), jejich hodnocení a schvalování upravuje Metodický pokyn pro využití integrováných nástrojů v programovém období 2014–2020 (dále též "MPIN") schválený usnesením vlády č. 682 ze dne 27. srpna 2014, jež je přílohou č. 7 Metodiky řízení programů v programovém období 2014–2020, ve znění Metodického stanoviska č. 14 ze dne 1. března 2021. Odkaz na elektronickou verzi MPIN v aktuálním znění:

<http://www.dotaceeu.cz/cs/Fondy-EU/2014-2020/Metodicke-pokyny/Metodika-rizeni-programu/Metodika-vyuziti-integrovanых-nastroju>



Integrovaný nástroj komunitně vedený místní rozvoj (dále též "CLLD") bude v souladu s MPIN využit v programovém období 2021–2027 v převážně venkovském území ČR pokrytém místními akčními skupinami (MAS)<sup>1</sup>.

Výzva k předkládání koncepčních částí integrovaných strategií komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2021–2027 je vyhlášena zveřejněním textu Výzvy na webových stránkách MMR. Výzva je zadána do MS2014+.

Požadavky na strukturu a obsah strategií CLLD byly stanoveny Metodickým stanoviskem k MPIN č. 12 ze dne 26. března 2020<sup>2</sup>.

### Vymezení oprávněných žadatelů

Pro tuto Výzvu jsou oprávněnými žadateli místní akční skupiny (dále též "MAS"), jež úspěšně splnily podmínky kontroly dodržování standardů MAS pro programové období 2021–2027, případně příslušná právnická osoba, jež MAS zřídila jako svoji organizační složku (o. p. s., ústav).

Každá MAS (resp. příslušná právnická osoba) je oprávněna podat pouze jednu žádost. V případě, že by MAS do Výzvy podala více než jednu žádost o schválení koncepční části integrované strategie CLLD pro období 2021–2027, bude administrace žádosti podané jako druhé a další v pořadí ukončena před zahájením procesu hodnocení. Další žádost do Výzvy je možné podat pouze v případě zamítnutí předchozí žádosti.

## 2 Informace o způsobu hodnocení a schvalování SCLLD

### Popis hodnocení a výběru integrovaných strategií

Předložené integrované strategie jsou posuzovány ve dvou fázích hodnocení:

1. kontrola formálních náležitostí – zajišťuje MMR, odbor regionální politiky;
2. kontrola přijatelnosti – zajišťuje MMR, odbor regionální politiky.

Kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti se provádí dle kritérií stanovených MPIN, resp. Metodickým stanoviskem č. 14 k MPIN, jež jsou uvedena v příloze č. 1 této Výzvy.

## 3 Náležitosti žádosti, způsob podání, možnost konzultací

### 3.1 Povinné přílohy žádosti

1. Vlastní dokument koncepční části integrované strategie CLLD pro období 2021–2027 ve struktuře stanovené MPIN, resp. Metodickým stanoviskem č. 14 k MPIN.
2. Čestné prohlášení žadatele ke správnosti údajů uvedených v žádosti. Způsob podání žádosti

<sup>1</sup> Konkrétně v území působnosti MAS pro p. o. 2021–2027 tvořeném územími obcí s méně než 25 000 obyvateli.

<sup>2</sup> Pomůckou pro tvorbu strategie je Šablona Koncepční části Strategie Komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2021–2027.





EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální  
a investiční fondy



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

Žádost se podává elektronicky prostřednictvím monitorovacího systému MS2014+, modulu ISKP14+ (dále jen "ISKP14+") včetně všech požadovaných příloh (definovaných výše uvedenými metodickými dokumenty). Přístup do elektronických formulářů naleznete na adrese <https://mseu.mssf.cz>. Žádost se zpracovává v českém jazyce.

Žádost je nutné opatřit podpisem statutárního zástupce žadatele, případně odpovědné osoby, kterou k takovému úkonu statutární zástupce zmocnil; v tomto případě je nutné, aby k žádosti byla připojena plná moc podepsaná v ISKP14+ nebo jiný dokument dokládající toto zmocnění. Podpis musí být k žádosti připojen přímo v ISKP14+, proto musí být statutární zástupce / osoba oprávněná k podpisu žádosti registrovaným uživatelem této aplikace. Dále musí tato osoba disponovat kvalifikovaným elektronickým podpisem. V ISKP14+ uživatel vybírá konkrétní certifikát pro podepisování, kterým disponuje. Úspěšné ověření platnosti elektronického podpisu je podmínkou pro podání žádosti. Podání žádosti probíhá automaticky po podpisu.

K vyplňování žádosti o schválení přistupujte s vědomím, že v průběhu procesu hodnocení se bude vycházet výhradně z informací, které žádost obsahuje. Všechny její části proto vyplňujte pečlivě, konkrétně a srozumitelně.

Žádost se podává pouze elektronicky a pouze prostřednictvím ISKP14+. V případě, že bude žádost podána jinou formou, nebude považována za podanou.

Umístění textu Výzvy a další dokumentace Výzvy na webovém portále MMR: <https://www.mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/uvodni-strana>, <https://dotaceeu.cz/cs/jak-ziskat-dotaci/akce>.

Uživatelská příručka k vyplňování žádosti o schválení koncepční části integrované strategie CLLD pro období 2021–2027 je zveřejněna viz <https://www.mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/novinky>.

Další podrobnosti k zpracování a podání žádosti o podporu jsou k dispozici viz <https://mseu.mssf.cz/>, (viz záložka FAQ).

### 3.2 Způsob poskytování konzultací

#### Kontaktní osoby:

RNDr. Richard Nikischer, Ph.D., tel. 224 864 021, mobil 731 697 417

Ing. Johana Benešová, tel. 224 864 020, mobil 739 002 865

**Své otázky můžete rovněž adresovat na sběrnou adresu [clld@mmr.cz](mailto:clld@mmr.cz).**

Nejčastěji kladené dotazy k této Výzvě budou rovněž publikovány na stránkách MMR v záložce k regionální politice: <https://www.mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/uvodni-strana>.



#### 4 Možnost změny Výzvy

Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor regionální politiky (MMR–ORP) upozorňuje, že je oprávněn Výzvu upravovat za podmínek, které jsou níže specifikovány. Všechny změny Výzvy je nutné řádně zdůvodnit a včas o nich informovat žadatele.

MMR–ORP může v odůvodněných případech rozhodnout o pozastavení příjmu žádostí a/nebo prodloužení lhůty pro podání žádostí a modifikovat Výzvu na základě počtu podaných žádostí s ohledem ke stanoveným lhůtám.

Datum ukončení příjmu žádostí – časové období příjmu žádostí je možné v případě odůvodněné potřeby a časově příznivého průběhu procesu hodnocení a schvalování strategií prodloužit a stanovit pozdější termín ukončení příjmu žádostí o podporu. O této skutečnosti by žadatelé byli informováni s řádným odůvodněním nejméně 5 pracovních dní před uplynutím původně plánovaného termínu zveřejněním na <https://www.mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/novinky>, a rovněž prostřednictvím Národní sítě Místních akčních skupin ČR.

V případě, že je příjem žádostí pozastaven, je lhůta pro podání žádostí prodloužena alespoň o stejný počet pracovních dní, po které byl příjem žádostí pozastaven. Informace o modifikaci Výzvy musí být zveřejněna na webových stránkách MMR alespoň 5 pracovních dní před termínem pozastavení příjmu žádostí nebo plánovaným termínem ukončení příjmu žádostí o podporu.

#### 5 Přílohy Výzvy

1. Protokol o kontrole formálních náležitostí a přijatelnosti koncepčních částí integrovaných strategií CLLD pro období 2021–2027

Ing. Klára Dostálová

Ministryně pro místní rozvoj

V Praze dne 21. května 2021





Příloha č. 1

Protokol o kontrole formálních náležitostí a přijatelnosti koncepčních částí integrovaných strategií CLLD pro období 2021–2027

Skupina kritérií	Číslo kritéria	Znění kritéria	Splňuje ano/ne	Odůvodnění
Kritéria formálních náležitostí	1 FN	Žádost byla podepsána osobou oprávněnou jednat za žadatele, příp. jejím pověřeným zástupcem.		
	2 FN	Žadatel/příslušná MAS splnila podmínky kontroly dodržování standardů MAS.		
	3 FN	Žádost obsahuje dokument Koncepční části strategie		
	4 FN	Žádost obsahuje Čestné prohlášení v souladu s požadavky na přílohy Koncepční části strategie		
	5 FN	Rozsah Koncepční části strategie splňuje požadavky na maximální rozsah Koncepční části strategie		
	6 FN	Koncepční část strategie obsahuje všechny povinné kapitoly Koncepční části strategie		
Kritéria přijatelnosti	1 P	Popis území působnosti MAS – vymezení území působnosti MAS a mapové zobrazení území působnosti MAS splňuje požadavky definované MPIN a je v souladu s územím působnosti MAS schváleném v rámci kontroly dodržování standardů MAS		
	2 P	Popis zahrnutí komunity do tvorby strategie splňuje požadavky definované MPIN		
	3 P	Socioekonomická analýza není doložena, nebo pokud je doložena, splňuje požadavky definované MPIN a poskytuje východiska pro Analýzu rozvojových potřeb a rozvojového potenciálu území působnosti MAS.		
	4 P	SWOT analýza není doložena, nebo pokud je doložena, splňuje požadavky definované MPIN.		
	5 P	Analýza rozvojových potřeb a rozvojového potenciálu území působnosti MAS splňuje požadavky definované MPIN		
	6 P	Strategický rámec splňuje požadavky definované MPIN		
	7 P	Kapitola Vazba na Strategii regionálního rozvoje ČR 21+ splňuje požadavky definované MPIN		
	8 P	Popis integrovaných rysů strategie splňuje požadavky definované MPIN		
	9 P	Popis inovativních rysů strategie není doložen, nebo pokud je doložen, splňuje požadavky definované MPIN.		
	10 P	Popis řízení včetně řídicí a realizační struktury MAS splňuje požadavky definované MPIN		
	11 P	Popis animačních aktivit splňuje požadavky definované MPIN		
	12 P	Popis spolupráce mezi MAS na národní a mezinárodní úrovni a přeshraniční spolupráce není doložen, nebo pokud je doložen, splňuje požadavky definované MPIN.		
	13 P	Popis monitoringu a evaluace strategie splňuje požadavky definované MPIN		
	14 P	Analýza rizik není doložena, nebo pokud je doložena, splňuje požadavky definované MPIN.		